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MINUTA 

şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 26 martie 2025 

 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 27 de membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost 

condusă de domnul Valeriu Iftime – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. La şedinţă au mai 

participat domnul Dan Nechifor – Prefectul Județului Botoșani, domnul Marcel – Stelică Bejenariu – 

secretarul general al judeţului, directorii executivi ai direcţiilor Consiliului Judeţean, conducătorii 

unor instituţii subordonate Consiliului Judeţean, precum şi reprezentanţi ai presei.  

A absentat motivat domnul Constantin Bursuc – vicepreședinte al Consiliului Județean 

Botoșani și nemotivat următorii consilieri județeni: domnul Lucian-Dinu Aroșoaie, domnul Marian 

Bidașcă, domnul Ciprian Manolache, domnul Constantin-Cristian Nistor și domnul Cristian Pintilei-

Grosu.  

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

1. Hotărârea nr. 85 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor imobile care 

aparțin domeniului privat al județului Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

2. Hotărârea nr. 86 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu amplasat în 

imobilul „Centrul Stomatologic Botoșani”, situat în municipiul Botoșani, str. Marchian, nr. 9, precum și 

a documentației de atribuire aferentă licitației, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

3. Hotărârea nr. 87 privind modificarea, în fază de propunere, a Criteriilor pentru stabilirea 

ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor destinate 

închirierii, pentru specialişti din sănătate, din Blocul de locuinţe realizat prin Agenția Națională pentru 

Locuințe, situat în municipiul Botoșani, str. Ștefan cel Mare, nr. 39 (20 apartamente), aprobate prin 

Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 73 din 31.03.2021, în forma propusă de iniţiator cu 27 

voturi „pentru”. 



4. Hotărârea nr. 88 privind aprobarea listei solicitanţilor care au acces la locuinţele destinate 

închirierii pentru specialişti din domeniul sănătăţii şi a listei de prioritate pentru acordarea locuințelor 

destinate închirierii pentru specialişti din domeniul sănătăţii, construite de Agenţia Naţională pentru 

Locuinţe, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

5. Hotărârea nr. 89 privind acordarea unui mandat Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

”ECOPROCES” Botoșani pentru atribuirea și încheierea, în numele şi pe seama Judeţului Botoşani, a 

”Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare separată și transport separat a deșeurilor 

municipale zona 3 Ștefănești, Judeţul Botoşani”, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

6. Hotărârea nr. 90 privind aprobarea transferului dreptului de proprietate, a bunurilor mobile– 

active fixe (10 buc. microbuze electrice pentru transportul elevilor) achiziționate în cadrul proiectului 

Îmbunătățirea condițiilor de transport pentru elevii din Județul Botoșani, prin achiziționarea de 

microbuze școlare „verzi”, Cod 24, implementat în baza Contractului de finanțare nr. 11991 din 

12.09.2023, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

7. Hotărârea nr. 91 privind aprobarea proiectului „Conectați pentru sănătatea oamenilor” 

(„Connected for people`s health”), a cheltuielilor legate de acesta și a Acordului de parteneriat, în 

forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 

8. Hotărârea nr. 92 de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 221/31.10.2022 

privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea capacităţii instituţionale a Spitalului Judeţean de Urgenţă 

“Mavromati” Botoșani, în vederea prevenirii infecţiilor nosocomiale”, a cheltuielilor legate de proiect și 

a Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială - Judeţul Botoșani și Spitalul 

Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 27 voturi „pentru”. 
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